

外甥高考成功的贺词

1、六月鲜花尽芬芳，捷报频传喜气漾。金榜题名心愿遂，笑语声中眉飞扬。亲朋好友来祝贺，举杯共饮祝福长。愿你学府再努力，博学多识做栋梁！

2、今日高考成绩到，金榜题名心喜欢。亲朋好友来祝贺，热心询问填志愿。热门专业不愿选，自己兴趣最当先。未必非要名校去，努力实干效果显。愿你梦想早实现，心想事成笑开颜！

哪次模考更接近高考

三模考试更接近于高考。

大多数地区及学校组织三模考试，为了提振学生信心，试卷难度与二模比会略有所下降，老师的阅卷尺度也会稍有宽松，多数学生的成绩会比二模要高。

但在三模之后，学生还有一个月左右的复习时间，这一个月学生成绩还能有一定的提高。例如在答题模式的规范，答题技巧的运用，基础知识的查漏补缺，各科试卷尤其是综合科试卷的答题时间把控，这些方面都会带来分数的提高。

因此，高考分数对于大多数学生来说，他们的分数会和三模成绩最为接近，并且应该比三模成绩更高一些。

关于高考，你的高考回忆有哪些

高考最难忘的事，是高考的头天晚上，心情特别紧张，去供销社买东西时，社主任非要给我下几盘象棋不可，我说：“没空，我明天参加高考，哪有时间下棋，改天吧”。他说：“越是考试，越要下下棋换换脑筋”。就这样下了一晚上的棋，一眼也未看复习资料。考试要走8里山路，家庭条件差，没有自行车，也没钱坐车，只好步行，早早地就起来了，与一个参加高考的伙伴一起走山路去参加高考。由于下了一晚上的棋，思想没有了顾虑，心想考成啥算啥，只要正常发挥就行了，反倒答题答的很顺，最终考上了。

高考休市吗

不休市。高考期间各种生活会正常进行，不会休市，但是在居民楼和高考考室附近各种噪音较大的相关活动会暂停营业，因为会影响考生的考试和休息。

高考期间股市有没有休市

回答如下：高考期间股市不会休市。股市是一个独立的市场，不会因为高考而停止交易。但是，一些学生可能会选择不参与股市交易，以便专注于考试。